

6位高级军官警官晋升上将

据新华社电 中央军委30日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。这次晋升上将军衔警衔的6位高级军官警官是：总政治部副主任杜金才，国防大学政治委员刘亚洲，济南军区政治委员杜恒岩，成都军区政治委员田修思，武警部队司令员王建平、政治委员许耀元。

我国现役上将38人

据统计，6位新晋上将均出生于1950年以后，其中最年长的是62岁的田修思，最年轻的是58岁的王建平，此次晋升后也成为中国最年轻的现役上将。随着此番晋升上将，中国现役上将的年轻化得以推进。据统计，在38名现役上将中，“50后”已由此前的10人增加到现在的16人，其他22人均为“40后”。

警衔为何有上将

武警不属于地方的公安民警，武警的体制实际上是军队体制，全称叫中华人民共和国武装警察部队。武警的警衔相当于军衔，按照有关法律规定，武警的军衔应该称为警衔，但授衔方法和解放军是一样的。上将警衔是中国人民武装警察部队现行警衔制中的最高警衔。武警上将一般授予武警部队司令员、武警部队政治委员。

“铁道部天价宣传片”调查有新进展 有人拿了700余万元回扣！

审计署不久前公布的铁道部2011年度预算执行情况和其他财政收支情况审计结果显示，铁道部在未按规定公开招标的情况下，投资1850万元制作片头署名为“张艺谋导演”的《中国铁路》宣传片，引发社会强烈关注。

目前，此事有了最新进展。据透露，除张艺谋的酬劳外，该宣传片的实际制作费用不过六七百万元，剩余的700余万元有人拿了回扣。



总投资从1550万元升至1850万元

记者了解到，2009年，铁道部拟邀请张艺谋导演拍摄名为“和谐铁路”（后改名“中国铁路”）的宣传片，并通过北京新时刻影视文化发展有限公司找到张艺谋。同年9月9日，张艺谋同意委托北京新时刻影视文化发展有限公司拍摄制作这部宣传片。

据参与该片拍摄的北京新时刻影视文化发展有限公司内部人士透露，该公司未经投标便从铁道部获得宣传片的投资款，“点名让张艺谋拍摄，便通过我公司直接找到他”。

拿到张艺谋亲笔授权后，北京新时刻影视文化发展有限公司于2009年10月与铁道部直属事业单位“铁道影视音像中心”签订《和谐铁路》宣传委托摄制协议。

像中心”签订“《和谐铁路》宣传片委托摄制协议”。

记者从铁道部内部人士获得的这份协议显示：该宣传片拍摄制作的全部费用为1550万元；该片共分为10分钟、8分钟、5分钟、1分钟、30秒和15秒共6个版本；北京新时刻影视文化发展有限公司委托张艺谋任导演，亲自完成拍摄创意文案、指导拍摄制作、编辑剪辑工作，并在片中署名“导演张艺谋”。铁道部这位内部人士还透露，2010年，因该宣传片制作期延长、需追加10分钟不同版本，遂北京新时刻影视文化发展有限公司与“铁道影视音像中心”在原协议基础上签订了补充协议，追加投资300万元，总投资调高至1850万元。

“黑幕”重重检方关注 铁道部文联副秘书长被调查

据北京新时刻影视文化发展有限公司内部人士透露，除张艺谋的酬劳外，该宣传片的实际制作费用（含税）也就六七百万元，剩余的700余万元有人拿了回扣。

铁道部政治部宣传部的一位主管负责人透露，铁道部花费1850万元拍宣传片，就是冲着张艺谋来的，不然不会支付那么多钱。但作为“中介”的北京新时刻影视文化发展有限公司，欺骗了铁道部，其与张艺谋所签合同和与铁道部所签合同相悖，肯定做了很不光彩的事情，他们要追究其法律责任。“至于1850万元，谁拿了好处，铁道部会

彻查！”

记者28日从检察机关了解到，检方已查实，“铁道影视音像中心”向北京新时刻影视文化发展有限公司先后共转账3次，总金额为1400余万元，与合同约定的1850万元不符，其余400余万元去向正在追查。7月上旬，曾担任铁道部宣传部宣传处处长、现任铁道部文联副秘书长的陈宜涵进入检方视线。7月中旬，陈宜涵与其丈夫、铁道部运输局车辆部副主任刘瑞扬因该宣传片事件被相关部门带走调查。

链接

张艺谋收了250万元税后酬劳

关于此事，张艺谋近日回应称，铁道部和他本人之间从未就该宣传片签订任何协议，亦无任何资金往来，北京新时刻影视文化发展有限公司作为这个项目的“中介”，分别与“铁道影视音像中心”和他本人签订了合同。

北京新时刻影视文化发展有限公司与“铁道影视音像中心”签订该片的摄制协议后，于2010年1月与张艺谋签订劳务合同。

劳务合同显示：张艺谋负责宣传片的创意及艺术风格，并作为总导演参加前后期制作；北京新时刻影视文化发展有限公司向张艺谋支付劳务费用为100万元（税后）。

2011年1月，因追加10分钟不同版本，双方签订补充协议。这份补充协议除标明“北京新时刻影视文化发展有限公司追加支付张艺谋150万元”外，还特别增加了“北京新时刻影视文化发展有限公司不得使用张艺谋的姓名、肖像进行任何商业宣传”的补充条款，但该条款与北京新时刻影视文化发展有限公司和“铁道影视音像中心”合同中“署名‘导演张艺谋’”的内容相悖。

张艺谋分两次收取250万元的酬劳是否缴税？北京市税务部门开具的缴税单和相关信息显示：张艺谋前后两次分别缴纳个人所得税47.3万元和70.5万元。

据《经济参考报》报道

我国明年下半年 将择机发射嫦娥三号卫星

据央视报道 中国国家国防科技工业局30日透露，目前，中国探月工程“嫦娥三号”任务正样研制进展顺利，各项工作抓紧推进，将于2013年下半年择机发射。

“嫦娥三号”任务是中国探月工程“绕、落、回”三步走中的第二步，是承前启后的关键一步，将实现中国航天器首次在地外天体软着陆，开展着陆器悬停、避障、降落及月面巡视勘察。

“嫦娥三号”任务的顺利实施，将使中国航天相关技术实现巨大跨越，为中国深空探测的发展奠定重要的技术基础，在中国航天事业的发展中具有里程碑意义。

中俄达成渔业合作共识 被扣留船员近日将回国

据新华社电 外交部发言人洪磊30日就俄远东边防部门查扣我渔船事件进展情况答记者问。

有记者问：中俄双方处理俄远东边防部门查扣我渔船事件进展如何？

洪磊说，中俄双方外交部门正密切配合，从维护中俄友好关系大局出发，本着友好协商精神，为被扣船员补办身份证件和回国手续，安排他们近日回国。

洪磊透露，中俄双方遵循促进合作的宗旨，已达成为两项合作共识，一是就开展渔业合作、俄方在其专属经济区给予中方捕捞配额、中方给予俄方相应经济补偿举行磋商；二是尽快建立海上执法安全合作机制，预防非法捕捞现象再次发生。

我航母平台第9次海试返回 时间创纪录达25天

据中广网报道 30日8时20分，中国航母平台完成长达25天的第9次航海试验，返回大连造船厂码头，这是历次海试中时间最长的一次。此次航母平台海试历时25天，航行试验近600小时。据辽宁海事部门相关资料显示，从7月5日起，航母平台在渤海北部进行长时间海试；7月29日，航母平台在黄海北部进行短时间海试。

在日前举行的国防部例行记者会上，国防部新闻事务局副局长、国防部新闻发言人杨宇军上校称，一年来，中国航母平台开展的海上试验，均已达到预期效果，目前正在按计划实施后续科研试验。

国航航班“炸弹”案一审宣判 编造虚假恐怖信息 男子被判刑一年两个月

据新华社电 18岁男子蒲某为了出风头，自称恐怖分子欲炸航班，向浦东机场索要100万元，其行为严重扰乱机场正常运行。上海市浦东新区人民法院30日宣布，已于近日以编造虚假恐怖信息罪判处蒲某有期徒刑一年两个月。

4月27日18时许，上海浦东国际机场96990呼叫热线突然接到电话，一名男子声称在国航CA406航班上装了定时炸弹，要求向其银行账户汇入100万元，否则将引爆炸弹。经过5个小时的全力排查，在确认飞机上没有炸弹后，该航班才起飞。

据悉，蒲某今年18岁，四川省广元市人，初中文化程度，到案后他承认，曾使用网络电话两次拨打浦东机场呼叫热线，并编造了“炸弹”谎言。